

就联合国前秘书长安南逝世

习近平向联合国秘书长致慰问电

安南先生所积极倡导的多边主义具有特殊现实意义 强调在当今世界不稳定、不确定因素增多的形势下

新华社北京8月20日电 8月20日，国家主席习近平就联合国前秘书长安南逝世向联合国秘书长古特雷斯致慰问电。习近平对安南不幸逝世表示深切的哀悼，并向安南的家人以及联合国表示诚挚的慰问。

习近平在慰问电中表示，安南先生是中国人民的老朋友，在他任内，中国同联合国的合作得到全面加强。安南先生是享誉世界的国际活动家，始终积极倡导多边主义，推动加强联合国作用，为世界和平与发展作出了卓越贡献。安南先生是非洲人民的杰出代表。他来自非洲，心系非洲，一直推动国际社会加大对非洲的关注和投入。

习近平强调，在当今世界不稳定、不确定因素增多的形势下，安南先生所积极倡导的多边主义具有特殊现实意义，他的努力和贡献将为各国人民缅怀。

全面加强我军党的领导和党的建设

——习主席在中央军委党的建设会议上的重要讲话在会议代表中引起强烈反响

“全面加强新时代我军党的领导和党的建设，是推进党的建设的伟大工程的必然要求，是推进强国强军的必然要求。”中央军委党的建设会议17日至19日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习主席的重要讲话在与会代表中引起强烈反响。

代表们一致认为，习主席站在时代和全局的高度，深刻阐述了新时代我军加强党的领导和党的建设的一系列重大理论和实践问题，立起了新时代我军党的领导和党的建设工作的根本遵循。要深刻学习贯彻习主席重要讲话的重大意义和思想精髓，坚持党对军队绝对领导，坚持全面从严治党，坚持聚焦备战打仗，全面提高我军加强党的领导和党的建设的工作质量，奋力开创强军兴军新局面。

坚持党对军队绝对领导一刻也不能动摇

习主席在重要讲话中指出，坚持党对军队绝对领导是我军加强党的领导和党的建设的首要任务。

在现场聆听了习主席的这一重要论述后，许多代表抓紧把这句话记在了笔记本上。军委机关各部门的代表指出，坚持党对

军队绝对领导是我军的建军之本、强军之魂，也是我军党的建设命脉所系。军队党的建设的首要任务是确保党对军队的绝对领导，这也是对军队党的建设根本要求。各级党委要把落实党对军队绝对领导的制度作为第一位责任，把党领导军队一系列制度贯彻到部队建设各领域和完成任务全过程，确保党指挥枪的原则落地生根。

军事科学院的代表说，党的领导和党的建设是我军建设发展的关键，关系强军事业兴衰成败，关系党和国家长治久安。实现党在新时代的强军目标，把人民军队全面建成世界一流军队，完成好党和人民赋予的新时代使命任务，必须持之以恒、久久为功，下大气力解决我军党的领导和党的建设方面存在的矛盾问题和短板弱项，把我军党的领导和党的建设抓得更紧更实，把我军各级党组织建设得更加坚强有力。

坚持全面从严治党一刻也不能放松

习主席在重要讲话中强调，要以永远在路上的执着和韧劲，坚持严字当头、全面从严、一严到底，深入推进我军党风廉政建设和反腐败斗争。

各军兵种的代表联系亲身感受到，党

的十八大以来，三军统帅率先垂范，吹响了作风建设的冲锋号，开启了人民军队激浊扬清的大变局——这几年，全军各级狠抓中央八项规定和军委十项规定精神落实，狠刹“四风”，开展重点领域行业风气整治，对官兵反映强烈的突出问题严查严办，部队清风正气不断上扬，作风风气持续向上向好。

国防大学、国防科技大学的代表认为，新时代我军加强党的领导和党的建设，对享乐主义、奢靡之风要穷追猛打，对形式主义、官僚主义要坚决破除。要加快转变治军方式，按法定职责权限履职，依据条令条例和规章制度开展工作。要深入开展纪律教育，严格纪律执行，用铁的纪律推动全面从严治党、全面从严治军。

代表们说，反腐败斗争必须坚定不移抓下去，要坚持受贿行贿一起查，健全完善权力运行制约和监督体系，扎紧制度笼子，不给权力脱轨、越轨留空间。要坚持标本兼治，加强党内政治文化建设，注重在固本培元上下功夫，引导大家正心修身、律己持家、清廉为官，自觉抵御歪风邪气的侵蚀。

坚持聚焦备战打仗一刻也不能松懈

习主席在重要讲话中强调，要坚持组织

路线服务政治路线，聚焦备战打仗主责主业，加强我军党的组织体系建设，增强各级党组织的领导力、组织力、执行力，把党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。

各战区的代表认为，军队打不赢，一切等于零。党的十八大以来，无论是掌管强军蓝图，还是领航强军实践，习主席始终对练兵备战工作高度重视、亲力亲为，始终坚持从自身做起、从军委班子做起。要时刻绷紧备战这根弦，始终聚焦备战打仗，全面提高新时代打赢能力。

武警部队的代表说，军队党的建设必须紧紧围绕能打仗、打胜仗来展开，成为部队战斗力的增强剂和助推器；要强化战斗队思想，把战斗力标准贯彻到军队党的建设各个方面，各级党委和领导干部要以强烈的忧患意识和使命担当抓备战，提高备战打仗本领，抓实备战打仗工作。

代表们表示，一定要牢记领袖重托，听从统帅号令，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的十九大精神，深入贯彻落实习近平强军思想，落实新时代党的建设总要求，落实新时代党的组织路线，全面提高备战打仗能力，为把人民军队全面建成世界一流军队而努力奋斗！ 新华社记者 梅世雄 (据新华社北京8月20日电)

李克强同马哈蒂尔举行会谈 推动中马关系长期健康稳定发展 栗战书也会见了马哈蒂尔

据新华社北京8月20日电 (记者孙奕) 国务院总理李克强20日上午在人民大会堂同来华进行正式访问的马来西亚总理马哈蒂尔举行会谈。

李克强表示，2013年习近平主席成功访问马来西亚，推动两国关系取得新的发展。今年以来，两国各自都成立了新一届政府，双边关系发展处在新的起点上。中方将坚持奉行对马友好政策，愿同马方共同努力，相向而行，在相互尊重、平等互利的基础上，把握睦邻友好大方向，推动中马全面战略伙伴关系长期健康稳定发展。

李克强指出，中方愿将“一带一路”倡议同马方发展战略更好对接，推进中马产业合作与园区建设，加强经贸投资、农业、交通基础设施建设等领域合作。中方愿进口更多符合本国消费者需求的马来西亚优质产品，提高两国贸易便利化水平，同时也鼓励双方有实力、有信誉的企业扩大双向投资，双方要提供良好稳定的营商环境。中方愿同马方拓展科技创新、汽车、金融、电子商务等领域新的合作。双方要持续推进人文交流，为中马务实合作夯实民意基础。

李克强强调，在当前单边主义、保护主义抬头背景下，中方愿同包括马方在内的东盟国家一道，共同坚持多边主义和自由贸易，坚持发展为先，推动东亚经济共同体建设，共同为地区和平、稳定与发展繁荣贡献力量。

据新华社北京8月20日电 (记者孙奕) 国务院总理李克强20日上午在人民大会堂与马来西亚总理马哈蒂尔举行会谈后共同会见记者并回答提问。

据新华社北京8月20日电 (记者王卓伦) 全国人大常委会委员长栗战书20日在人民大会堂会见了马来西亚总理马哈蒂尔。

密切高层交往深化务实合作 李克强同巴基斯坦总理通电话

据新华社北京8月20日电 国务院总理李克强8月20日下午同巴基斯坦总理伊姆兰·汗通电话。

李克强祝贺伊姆兰·汗就任巴基斯坦总理，并表示，巴基斯坦是中国全天候战略合作伙伴，中巴关系历经时间和国际风云变幻考验，两国始终平等相待，相互支持。习近平主席2015年成功访巴，有力推动两国关系发展。新形势下，中方将继续坚定支持巴方维护国家安全、稳定与发展的努力，愿同巴方密切高层交往，深化务实合作，在重大国际地区问题上加强协调配合，促进两国共同发展，为地区和平与繁荣贡献力量。

全国政协常委会三次会议开幕 汪洋主持 韩正作报告

据新华社北京8月20日电 政协第十三届全国委员会常务委员会第三次会议20日上午在京开幕，围绕“污染防治存在的问题和建议”建言资政。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持开幕会。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正应邀到会作报告并与委员们互动交流。

汪洋主持会议时指出，常委会组成人员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习领会中共中央关于打好污染防治攻坚战决策部署，以强烈的政治责任感和历史使命感，紧紧围绕会议主题，积极建言资政，为保护生态环境、建设美丽中国凝聚共识、汇聚力量。

夯实中越命运共同体安全根基 王沪宁同陈国旺举行会谈

据新华社北京8月20日电 (记者刘华) 中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁20日在北京同越共中央政治局委员、中央书记处常务书记陈国旺举行会谈。

王沪宁表示，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国党和政府一贯从战略高度和长远角度看待中越关系，愿同越南党和政府一道，把两党两国老一辈领导人共同缔造和精心培育的中越传统友谊不断传承好、巩固好、发展好。推进中越关系，双方要加强高层交往、增进政治互信，夯实中越命运共同体的安全根基，加快推进中越各领域务实合作，改善中越关系民意基础，维护南海局势和平稳定。

亚运会中日泳池角逐势均力敌

中国军团昨还在多个优势项目中收获佳绩



■ 本报特派记者 谷苗

战火全面点燃的亚运会赛场，上演于朋卡诺水上中心的中日泳池角逐依旧是焦点所在。在第二比赛日七个项目的争夺中，中国队夺得了三枚金牌，日本队则将余下四金拿下，两队在已经结束的14项比赛中各取七金，平分秋色。

率先打响的男子800米自由泳决赛，中国游泳领军人物孙杨再度轻松封王。在实力有所保留的情况下，他以7分48秒36的成绩摘得本届亚运会个人第二枚金牌，并创造新的亚运会纪录。原本就以中长距离见长的孙杨，曾在2011年至2015年实现了世锦赛800米自由泳的“三连冠”。此后一段时间，他将训练、比赛重心转向短距离，但随着800米自由泳成为东京奥运会新增小项，他又将夺取奥运会800米自由泳冠军列入自己的职业目标，重新主抓“老本行”。

“这场比赛基本是按照自己的节奏来游的。”孙杨赛后自信表示，若非为接力比赛保留体力，成绩还能有所提升。“如果后期能够保持现有水平，前程速度再加强一些，相信东京奥运会应该非常有希望。”不过，在如愿收获个人第二金的同时，孙杨在颁奖仪式上的着装却再次引发争议——前一日未按规定穿着中国体育代表团指定领奖服的他，虽然在今天的颁奖仪式上换上了指定领奖服，却全程用一面国旗将领奖服紧紧包裹，同时用国旗贴纸遮盖了领奖服的品牌标识。这一“打擦边球”的做法，无疑将他推入新一轮的舆论风波。

紧随孙杨的步伐，徐嘉余也在男子50米仰泳决赛中以24秒75的成绩收获个人第二金，同时终结了日本选手在亚运会该项目上的三连霸。中国泳军收获的另一项冠军，来自男子200米个人混合泳。在与日本名将萩野公介的激烈竞争中，汪顺凭借最后时刻自由泳的强力冲刺，以1分56秒52的成绩逆转夺冠。

相比中国队在男子项目上的强势表现，日本队包揽该比赛日三个女子个人项目的冠军。新星池江璃花子接连以刷新赛会纪录的成绩夺取女子50米蝶泳、女子100米自由泳两枚金牌；名将渡部香生子则在女子200米蛙泳较量中成功卫冕。作为中国代表团年龄最小的选手，年仅13岁的小将王一淳以26秒03的成绩收获一枚女子50米蝶泳银牌。而压轴上演的男子4x200米自由泳接力决赛，依然由中日两队展开激战。尽管孙杨在最后一棒时奋力追赶，中国队还是以微小差距屈居亚军，日本队以7分05秒17夺冠并打破亚运会纪录。

除游泳大项外，中国军团今日还



昨天，中国选手孙杨在颁奖仪式上。 新华社记者 丁汀摄

在多个优势项目中收获佳绩。前日折戟10米气步枪混合团体赛的赵若竹和杨皓然，在个人项目中双双夺金并刷新赛会纪录。不过两人的夺冠历程却截然不同，20岁的赵若竹在女子50米气步枪决赛中有如神助，以2.3环的绝对优势轻松登顶；年少成名的杨皓然则凭借超强的抗压能力，在最后一刻打出10.9环，以249.1环的成绩成功卫冕。同样依靠“大心脏”取胜的还有张鑫秋，在女子飞碟多向决赛中，她以一靶优势力压韩国选手康妮允夺冠。在武术赛场，上海选手汤露摘得女子南拳南刀全能金牌；在体操赛场，林超攀以86.750分夺取男子全能桂冠。

(本报雅加达8月20日专电)

加强战略沟通 接续友谊深化合作

(上接第一版) 赋予南南合作新活力，提高发展中国家代表性和发言权；旗帜鲜明反对单边主义和贸易保护主义。

习近平指出，马来西亚是古代海上丝绸之路沿线重要国家，也是最早响应“一带一路”倡议的沿线国家。双方要以共建“一带一路”为主线推进新时期中马务实合作。要加强统筹协调和各自发展战略的对接，推进产业和创新合作。要培育新合作亮点，探讨合作新领域、新思路、新模式，持续做大合作增量，扩大互利共赢。探讨在“一带一路”沿线国家开展第三方合作，为地区和世界经济发展注入更多正能量。

马哈蒂尔表示，这次访华是马来西亚新政府的重要举措，旨在向中国政府和中国人民表明，马来西亚对华友好的政策不会变化。中国是有重要影响的国家，也是马来西亚最大的贸易伙伴，历史上从未殖民过马来西亚。中国今天的发展对马来西亚也不是威胁。马中合作助推了马来西亚的发展，我此行日程虽然繁忙，但每一刻都十分充实、愉快。马来西亚钦佩中国奇迹般的自主发展，赞叹中国产业、商业领域的巨大成就。马方新时期“向东看”愿借鉴中国发展的成功经验，不断创新创造，实现自身更大发展。马方欢迎中国企业赴马来西亚投资，深化双方合作，更好造福两国人民。600多年前，郑和下西洋，成为马中关系史上一段重要佳话。习近平主席提出的“一带一路”倡议是为了促进地区的交往合作，将使地区所有国家获益。马来西亚支持并愿积极参与共建“一带一路”，相信这有利于地区发展繁荣。马中都坚持亚洲价值观，坚持走自己的发展道路，这符合我们自身和本地区的利益。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

使中越关系沿正确轨道不断向前迈进

(上接第一版) 中越关系和两国社会主义事业步入新的发展阶段，面临新的机遇和挑战。去年我同阮富仲总书记实现第二次互访，就深化两党两国关系达成一系列重要共识。中越关系总体向好发展势头更加巩固，中越友好合作潜力不断得到释放，我们对此感到高兴。我们愿同越方一道，就一些全局性、战略性重大问题深入沟通，加强对中越关系发展的政治引领，推动中越关系进一步发展。

习近平指出，今年是中越全面战略合作伙伴关系建立10周年。10年来，中越关系得到长足发展，有力促进了两国各自发展，增进了人民福祉，也为推进世界社会主义事业、维护地区和平稳定作出了积极贡献。中方始终坚持从战略高度和长远角度看待两党两国关系，愿同越方一道，在“十六字”方针和“四好”精神指引下，使中越关系沿着正确轨道不断向前迈进。双方要通过多种形式保持高层交往，加强对双边关系的政治引领；要加大对两国发展战略对接和政策沟通，不断深化务实合作；要坚持对话协商，有效管控分歧，推动两国海上共同开发早日取得实质进展；要进一步夯实双边关系的民意基础，培养两国民众相亲相近的好感情。

习近平表示，中国共产党与越南共产党在加强党的自身建设方面有很多共同语言。我们愿同越南共产党加强交流互鉴，全面推进党的建设的伟大工程，不断提高各自执政能力。

陈国旺首先转达阮富仲总书记和陈大光主席对习近平总书记同志、国家主席的亲切问候。他表示，越方衷心祝贺中共十九大以来中国人民在习近平总书记和中共中央领导下取得的新的伟大建设成就，高度评价中方为地区和平稳定作出的重要贡献。在越中两党总书记的亲自领导下，越中两党两国关系取得长足发展，给两国人民带来福祉。当前形势下，巩固和深化越中两党关系、始终保持两党的初心极为重要。越方珍视越中传统友谊，发展对华友好关系是越对外关系中的头等优先，愿与中国党、政府一道努力，推动越中全面战略合作伙伴关系持续健康稳定发展。

中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪参加会见。

为了民族复兴 英雄烈士谱

安徽萧县庄里乡庄里村是一个山清水秀的小村落，这里就是革命烈士陈理真的故乡。8年前，年仅25岁的他牺牲在南京雨花台。

陈理真，又名陈履真、陈力真，1907年生，安徽萧县人。7岁入私塾读书，后考入徐州的江苏省立第七师范学校学习。他积极参加爱国学生运动，逐步接受革命思想。毕业后在萧县任教。1928年加入中国共产党，担任中共萧县县委青年部长。1929年春到上海，先后在上海华南大学、大陆大学学习。同年8月参加中共中央党校训练班学习。期间和秦雅芬相恋结为革命夫妻。9月学习结束后，和秦雅芬一起调往徐州，参加恢复徐海蚌特委的工作。

1930年3月，中共徐海蚌特委重建，陈理真任特委宣传部长，7月任中共徐海蚌职工运动委员会书记，并兼任铁路工作委员会委员。在严重的白色恐怖下坚持开展党的地下斗争，积极推动当地工人运动、农民运动的发展。1931年4月，陈理真调任中共江淮特委(蚌埠特委)书记，江苏省委特派员。同年6月，调任中共上海沪东区委书记，之后又在上海反帝同盟罢工委员会工作。1932年上海一二八抗战爆发后，陈理真积极领导沪东工人和市民支援十九路军的抗战，组织运输队、救护队和反日救国会，推动反对日军占领上海的斗争。

陈理真：用生命捍卫党的事业

的秘密，绝不泄露革命同志。敌人要求他在自首书上签名即以换取自由，被他断然拒绝。无论何人叫他叫来叛徒和亲友做说客，妄图瓦解陈理真的革命意志。面对这些威胁和利诱，陈理真正词严地痛斥他们：“一个真正的共产党员的心，叛徒是永远理解不了的。”“我决不当叛徒”。恼羞成怒的敌人用死亡威胁他，陈理真用怒视回答了敌人。1932年11月，陈理真血洒雨花台，牺牲时年仅25岁。

人民永将铭记英烈。2006年，陈理真家乡政府和人民为他建起一座纪念碑，用来缅怀他的英雄事迹。这座纪念碑就矗立在距离庄里村不远的萧县皇藏峪国家森林公园南大门。现在，每天都有如织的游人 and 村民前来瞻仰。

新华社记者 鲍晓菁 (新华社合肥8月20日电)

体彩公益		超级大乐透第18097期公告	
		中奖号码:	
		10+12+14+18+23 01+04	
排列3第18225期公告	一等奖	2	10000000元
	一等奖(追加)	1	6000000元
	二等奖	26	407484元
直选每注奖金1040元	二等奖(追加)	7	244490元
组选3每注奖金346元	三等奖	511	7360元
组选5每注奖金173元	三等奖(追加)	232	4416元
排列5第18225期公告	一等奖	1	3000000元
	一等奖(追加)	1	3000000元
	二等奖	1	300000元
	三等奖	1	30000元
	四等奖	1	3000元
	五等奖	1	300元
	每注奖金10000元		6344726748.78元